
LNB má svoje zastúpenie aj 
na Slovensku a to už takmer 10 
rokov prostredníctvom obchodnej 
spoločnosti MERKANTA INTERNA-
TIONAL, spol. s r.o., Bratislava. 
MERKANTA poskytuje svojim 
zákazníkom ucelený balík kom-
ponentov do kompletných kŕm-
nych zmesí (t.j. obilniny, sójový 
extrahovaný šrot, rybiu múčku 
a produkty LNB) vrátane pora-
denstva (v oblasti výživy zvierat, 
kompletný manažment na farme 
a veterinárne poradenstvo), poľ-
nohospodársku techniku (kŕmne 
vozy, cisterny, kalové čerpadlá, 
teleskopické manipulátory) a rie-

šenie hnojnej koncovky.  
 
Silnou stránkou LNB je zame-

ranie sa na kvalitu produktov, 
flexibilitu výroby na základe po-
žiadaviek svojich zákazníkov a po-
skytovanie kompletného servisu. 
LNB kvalitu výroby potvrdzuje 
certifikátmi kvality, ako sú GMP +, 
HACCP, ISO-9001 a taktiež spokoj-
nosťou svojich zákazníkov.    

LNB sa špecializuje na výživu 
hospodárskych zvierat (ošípané, 
hovädzí dobytok, brojlery, nos-
nice), pričom jej špecialitou je 
ponuka predštartérov (Lonobi, 

Nascor). 
Na Slovensko máme zákazní-

kov, ktorí používajú okrem našich 
rôznych bielkovinových koncen-
trátov, vitamínovo-minerálnych 
premixov aj špeciality, t.j. pred-
štartéry, ktoré sa vyznačujú vy-
sokou kvalitou a funkčnosťou pre 
túto náročnú vekovú kategóriu 
hospodárskych zvierat. 

Chovatelia ošípaných oceňujú 
program Lonobi. Je to komplet-
ný program výživy od 3. do 60. 
dňa veku prasiatka. Prasiatka tu 
dosahujú zaujímavé výsledky. Náš 
program ich dokáže veľmi rýchlo 
naštartovať a zabezpečiť vyrovna-

nosť vrhu, dobrý zdravotný stav, 
rýchly návyk na príjem pevnej po-
travy, intenzívny rast a tým dobré 
naštartovanie pred výkrmom. 
Tieto výsledky potvrdzuje aj spo-
kojnosť našich zákazníkov.    

Pre chovateľov brojlerov máme 
dve riešenia, a to klasické premi-
xy, ktoré vieme flexibilne vyrobiť 
na základe požiadaviek zákazníka 
a našu špecialitu (program Na-
scor). Nascor sa vyznačuje tým 
istým ako program Lonobi. Tiež 
je zameraný na kvalitné naštar-
tovanie rastu brojlera a jeho silný 
imunitný systém. Naši zákazníci 
pri brojleroch dosahujú za kratší 
čas jatočnú hmotnosť, nižšiu kon-
verziu krmiva, nižšie úhyny a tým 
lepšiu ekonomiku chovu.

Pre chovateľov hovädzieho 
dobytka máme kompletnú šká-
lu produktov. Dobrý odchov je 
základom budúcej produkcie. 
Kŕmenie mladých teliat správnymi 
komponentmi je veľmi dôležité. 
LNB mliečna náhradka Telilac 
obsahuje excelentné a kvalit-
né zložky. Pre našich klientov 
vyrábame celú škálu premixov 
s rôznym zložením a bielkovino-
vé koncentráty. Tieto produkty 
obsahujú zložky prvotriednej 
kvality. Zabezpečujeme komplet-
né poradenstvo a konzultujeme 
rôzne situácie s odborníkmi na vý-
živu z Holandska. Na Slovensku sa 
nám veľmi dobre osvedčil produkt 
Supervit. Je to produkt z našich 
špecialít. V chove hovädzieho 
dobytka sa používa ako doplnok 
pri teľatách do mliečnej náhradky 
alebo vody. Je to vodorozpustná 
zmes vitamínov, minerálov a ami-
nokyselín a používa sa v streso-
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LNB International Feed B.V. - partner pre Vaše zvieratá
V dňoch 14.–17. novembra 2006 sa konala medzinárodná výstava Eurotier 2006 Hannover Nemecko, na 

ktorej sa prezentovalo množstvo medzinárodných spoločností pôsobiacich v oblasti výživy zvierat na celom 
svete. Medzi tieto spoločnosti patrí aj LNB International (ďalej len „LNB“). Spoločnosť bola založená v ro-
ku 1986 v Holandsku, kde sa nachádza aj jej centrála. Produkty tejto spoločnosti sa vyrábajú priamo v Ho-
landsku, ale aj v Belgicku. Priamo odtiaľ sa koordinuje export do viac ako 55 krajín sveta. LNB je spoloč-
nosť, ktorá neustále expanduje do nových krajín. Ako príklad možno uviesť vybudovanie výrobní v Poľsku, 
Rumunsku a Suriname (Južná Amerika), ktoré patria medzi najmodernejšie výrobne. LNB sa zameriava na 
výrobu bielkovinových koncentrátov, vitamínovo – minerálnych premixov, mliečnych náhradok a špecialít. 
Medzi špeciality patria vodorozpustná zmes vitamínov, minerálov a aminokyselín, okysľovadlá, alternatív-
ny rastový stimulátor (Green Spirit), viazače toxínov, krmivo pre mladé zvieratá (predštartéry) a petfood.

Vzorky jednotlivých produktov LNB.



vých situáciách teliat a v prípade 
hnačky.  

Pre výrobcov kŕmnych zmesí 
máme veľmi zaujímavú ponuku só-
jového bielkovinového koncentrá-
tu Elby Soy, program okysľovadiel 
LonAcid, viazače toxínov LonoTox 
a alternatívny rastový stimulátor 
Green Spirit. 

Elby Soy: je excelentný zdroj 
bielkovín pre mladé zvieratá, špe-
ciálne prasiatka. Zabezpečí bez-
problémový odstav, dobrý príjem 
a chutnosť krmiva. Veľmi mladé 
prasiatka majú nekompletné trá-
venie (nízku produkciu enzýmov), 
zníženú imunitu, nízku produkciu 
tráviacich kyselín a často slabú 
chuť do jedla. Úspešný odstav 
prasiatka vo veku 4 týždňov si vy-
žaduje primeranú a vysokú kvalitu 
krmiva, ktorá musí byť základom 
kapacity trávenia a tolerancie 
výživy. Elby Soy je najlepším pro-
duktom pre výživu ošípaných, lebo 
sú tu neutralizované antinutričné 
faktory (trypsínový faktor). Tieto 
antinutričné faktory (špeciálne 
trypsínové inhibítory) sú tu veľmi 
nízke. Nízka trypsínová inhibícia 
spôsobí vzostup stráviteľnosti 
bielkovinových zdrojov a úsporu 
vo vzťahu esenciálnych aminoky-
selín (lyzín, metionín, atď.). Keď 
sú trypsínové inhibítory nízke, 
bude tiež znížená potreba ďalšie-
ho lyzínu a metionínu. Aby sme 
dosiahli všetky tieto dobré faktory 
v jednom produkte, vytvorili sme 
Elby Soy. Elby Soy je na Slovensku 
a tiež aj v iných krajinách sveta 
veľmi úspešný produkt vo výžive 
ošípaných a tiež aj hydiny. Naši 
zákazníci sú s ním veľmi spokojní 
a potvrdzujú to aj výsledky v cho-
voch a tiež aj dobrý zdravotný stav 
mladých zvierat.

LonAcid: pod týmto názvom 

LNB ponúka kompletný zoznam 
okysľovadiel aplikovaných pre 
ochranu krmiva a tiež ako zlep-
šovateľ rastu. Použitím našich 
okysľovadiel sa dosahuje zlepšenie 
technických výsledkov farmy. To je 
spôsobené zlepšením zdravotného 
stavu zvierat, znížením konverzie 
krmiva, lepším využitím kŕmnych 
zmesí zvieraťom a tým aj lepšie 
prírastky ž.hm. V ponuke máme 
okysľovadlá do kŕmnych zmesí pre 
ošípané a hydinu, na konzervova-
nie obilnín proti plesniam a bak-
tériám a okysľovadlo do vody. 
Článok, na ktorý sa často zabúda je 
kvalita obyčajnej pitnej vody. Tak 
jednoduchý, teraz tak nevyhnutný. 
Pridaním “LonAcid Liquid DW“ 
do vašej pitnej vody vylepšíte jej 
kvalitu zničením všetkých bakté-
rii. Ďalší efekt je z hľadiska výživy 
zvierat.

LonoTox: týmto názvom ozna-
čujeme skupinu viazače toxínov, 
ktoré máme v ponuke. Viazače 
toxínov sú hlavne v tomto čase 
zaujímavou a potrebnou zložkou 
kompletných kŕmnych zmesí.

Green Spirit: kombinácia, 
ktorá funguje. Ide o alternatív-
ny rastový stimulátor, ktorý sa 
skladá z organických kyselín, 
MCFA (stredne reťazcové mastné 
kyseliny) a esenciálnych olejov. 
Výsledky ukázali, že vyrovnaná 
kombinácia aktívnych zložiek má 
synergický efekt. To znamená, 
že výsledky tejto kombinácie 
majú vyššiu účinnosť ako keď sa 
aktívne zložky použijú oddelene. 
S LNB Green Spirit sa presvedčíte 
o synergetickom efekte, že je to 
kombinácia, ktorá funguje.

LNB Green Program: aby ste 
dosiahli ešte lepšie výsledky LNB 
vyvinulo kompletný program s gre-
en možnosťami, ktoré vám po-
núkajú všetko čo potrebujete pre 

vašu špecifickú situáciu. V tomto 
programe odporúčame použitie 
LNB LonAcid produktov na zosil-
nenie LNB Green Spirit (organické 
kyseliny, MCFA, esenciálne oleje).

Toto všetko potvrdzuje, že 
vieme reagovať na každú situáciu, 
ktorá nastane u našich zákazníkov 
a snažíme sa vytvoriť čo najlepšie 
podmienky pre ich spokojnosť. 

 
V Hannoveri stánok LNB 

navštívilo množstvo zákazníkov 
z celého sveta. To potvrdzuje spo-

kojnosť zákazníkov s produktmi 
a poradenstvom, ktoré LNB 
poskytuje. Počas výstavných dní 
stánok LNB navštívili aj zákazníci 
zo Slovenska, ktorým sa venoval 
zástupca LNB pre Slovensko, 
ako aj area manažér pre strednú 
a východnú Európu. V porovnaní 
s minulou výstavou možno konšta-
tovať zvýšený záujem o náš stánok 
zo strany slovenských zákazníkov. 
Sme radi spokojnosti našich zá-
kazníkov a tešíme sa na vytváranie 
nových kontaktov. 

Ing. Marián Šťasný
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Kolektív spoločnosti 
MERKANTA International 
a LNB International Feed, 

Vám prajú príjemné prežitie 
vianočných sviatkov a veľa 

úspechov v roku 2007.

Predaj produktov LNB: MERKANTA INTERNATIONAL spol. s r.o., Syslia 58, 821 05 Bratislava 
Tel.: 00421 2 4341 4353-5, Fax: 00421 2 4333 7280, Mobil: 00421 903 705 098 

E-mail: merkanta@t-zones.sk, Web: www.merkanta.sk

Vľavo je Area Manager pre strednú a východnú Európu Dirk Van 
Kessel a vpravo je Sales Manager pre Slovensko Ing. Marián Šťasný.


